

<p>Vedd észre a jelenben azokat a lehetőségeket, amelyek adódnak arra, hogy szíved, szívünk (ha szeretsz, akkor e kettő <i>egy</i>) szeretete kiáradjon.</p> <p>HANG – 2437</p>	<p>Arra törekedj, hogy istengyermekségednek, a Velem, Jézussal – mint a szőlővessző a szőlőtökével –, benső egységet, <i>azonosságot</i> hordozó életednek tudatos felvállalására tedd a hangsúlyt!</p> <p>HANG – 3172</p>
<p>Csak az válik „belülről” is javadra, ha vállalsz Engem, Jézust, „belülről”, tehát úgy, mint barát a barátját, <i>testvér</i> a testvérét, sőt tovább megyek, mint jegyes a jegyesét! Ekkor válik minden „kívülről” is javadra.</p> <p>HANG – 3187</p>	<p>Ne feledd: az <i>örökkévalóság</i> gyermeke vagy!</p> <p>HANG – 4423</p>
<p>Az a közösség, amelyet ti Szentháromságnak neveztek, valójában a számotokra felfoghatatlan abszolút közösség, mert hármasságának tartalmában abszolút <i>azonosság</i>, míg szerepében különbség!</p> <p>HANG – 3895</p>	<p>Mivel minden ember hivatása a szeretni <i>tanítás</i>, ezért ezt szem előtt tartva kell megválasztani, alkalmazni az erre legmegfelelőbb eszközöket.</p> <p>HANG – 958</p>
<p>Ha hitben már feloldódott benned <i>szenvedésed</i> értelmetlensége, akkor ezek a szenvedések már nem is szenvedések, hanem eszközök arra, hogy jobban közel kerülj Hozzám!</p> <p>HANG – 2114</p>	<p>Boldogságodat jelentő gyümölcstermő csak Általam, Velem és Bennem lehetsz! Igyekezz állapotá nemesíteni a Velem való kapcsolatodat, és arra törekedj, hogy abban az életben, amelyben élni kényszerülsz, a szeretet növekedjen benned.</p> <p>HANG – 2498, 2073</p>
<p>Mikor egy <i>kis fogaskerék</i> nem akar hozzákapcsolódni a <i>nagy fogaskerékhez</i>, az egész gépezet megáll. ... Talán mondanom sem kell, hogy a nagy fogaskerék a Gondviselés. A kis fogaskerék pedig ti vagytok, akik változtathattok gondolkodástokon.</p> <p>HANG – 2732</p>	<p>Boldogan elfogadom a te <i>önátadásodat</i>! Gyakran újítsd meg e <i>felajánlásodat</i>, mert ahányszor ezt teszed, egyre tündöklőbbé csiszolod ezzel koronádat, örökéletednek azt a koronáját, amely Nálam reád vár!</p> <p>HANG – 1941</p>